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ATA DA 34ª SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO DA 16ª 
LEGISLATURA REALIZADA NO DÉCIMO QUARTO DIA DO MÊS DE DEZEMBRO 
DO ANO DE DOIS MIL E VINTE. 
  
Aos quatorze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte (14/12/2020), às 
18h00min, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os 
Vereadores: ADÃO APARECIDO PANTALEÃO, ADEMIR GALHARDO ROMERO, 
AMARILDO APARECIDO BOVO, DIMAS DE JESUS FERNANDES (ausente), 
ELISEU DE SOUZA RIBEIRO MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI, PAULO 
SÉRGIO ABEL DOS SANTOS, VALTER COLONELLO e WILSON WANDERLEI 
ESPOSTO. Após verificar que o livro de presença registrou o comparecimento de 08 
(oito) Vereadores, o Senhor Presidente WILSON WANDERLEI ESPOSTO declarou 
aberta a Sessão Ordinária. Iniciados os trabalhos, o funcionário PAULO BARRETO 
fez a leitura de uma Citação Bíblica. Na sequência, solicitou-se a 1ª Secretária da 
Mesa para que procedesse à leitura da Ata da Sessão anterior, correspondente ao 
dia 07 de dezembro de 2020. Colocada em votação, foi aprovada por unanimidade 
de votos. Ato contínuo solicitou-se a 1ª Secretária da Mesa para que procedesse a 
leitura de correspondências. Não havendo correspondências, bem como matéria a 
ser lidas foi dada à palavra aos Vereadores na ordem em que foram inscritos para se 
manifestarem pelo prazo de 10 minutos com direito a aparte, bem como para que 
apresentassem proposições ou requerimentos verbais. Com a palavra o Vereador 
Valter Colonello teceu comentário acerca da aglomeração de pessoas nas 
lanchonetes e restaurantes em nossa cidade, bem como teceu comentários a 
respeito do distanciamento social e uso de mascaras. Relatou acerca na 
necessidade da população se conscientizar no sentido de respeitarem o isolamento 
social neste momento em que os números de caso voltaram a crescer. Em seguida a 
Vereadora Márcia Mari manifestou seu contentamento acerca de uma premiação 
recebida pela APAE a qual foi contemplada em 1º Lugar nesta regional no 
PROGRAMA AGRINHO, tendo parabenizado a todos os integrantes da escola pela 
conquista da premiação. Relatou que a Escola Monteiro Lobato, Escola Leo Kohler a 
Escola Princesa Isabel também foram premiadas. Parabenizou a todos os que foram 
premiados e que tal fato é uma grande honra pelo trabalho prestado pela APAE. 
Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Senhor Presidente passou para a 
ORDEM DO DIA. Foi solicitado a 1ª Secretária da Mesa para que procedesse à 
leitura do PROJETO DE LEI Nº 24/2020, o qual revoga o artigo 2º da Lei Municipal 
nº 800/2004, que fixa as condições previstas no art. 4º e seus parágrafos da Lei 
Municipal nº 663/98, e dá outras providências. Em seguida foi requisitado para que 
os Relatores das Comissões de Constituição e Justiça e Políticas Gerais 
procedessem a leitura dos Pareceres sobre o PROJETO DE LEI nº 24/2020, de 
autoria do Poder Executivo Municipal. Discutido em 1º foi o PROJETO DE LEI Nº 
24/2020, aprovado por unanimidade de votos. Nada mais havendo para ser votado 
na ordem do dia o Senhor Presidente, foi realizada a entrega das homenagens aos 
familiares daqueles que tiveram seus nomes batizados em Logradouros e Prédios 
Públicos deste Município. Após o Senhor Presidente deixou a palavra livre para 
comunicações parlamentares. Com a palavra o Vereador Ademir Galhardo Romero 
teceu comentários acerca da homenagem concedida aos homenageados em referida 
sessão. Parabenizou os vereadores eleitos que estavam presentes na sessão, bem 
como as escolas que foram premiadas pelo Projeto Agrinho. Teceu comentários 
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acerca do corte que será feito no próximo ano junto ao FUNDEB, no valor de 15.9 
bilhões de reais, o que será muito prejudicial aos Professores da rede pública. Teceu 
comentário sobre uma provisão de pagamento no valor de R$ 89.142,86 (oitenta e 
nove mil, cento e quarenta reais e oitenta e seis centavos) referente a última parcela 
para a reforma da Praça da Igreja que é uma emenda do Deputado Zeca Dirceu. 
Finalizou sua fala apresentando um relatório de algumas contas que foram pagas 
mediante decreto do Executivo Municipal. Em seguida o Vereador Valter Colonello 
parabenizou os familiares dos homenageados durante o ano por esta Casa de Leis. 
Em seguida a vereadora Marcia Mari também parabenizou os familiares dos 
homenageados pela Câmara Municipal neste ano. Em seguida o vereado Eliseu 
Ribeiro manifestou seu contentamento em ter aprovado os projetos que 
homenagearam os cidadãos Terraboense cujas famílias se fizeram presentes na 
sessão. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Senhor Presidente, fez suas 
considerações finais, tendo agradecido a presença de todos e declarado encerrada a 
sessão.  
 
Plenário da Câmara Municipal de Terra Boa/PR, Vereador Sebastião Tomborelli, 14 
de dezembro de 2020. 
 
 
 
WILSON WANDERLEI ESPOSTO                  MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI 
             PRESIDENTE                                                  1ª SECRETÁRIA 

 


